

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: От верной женушки до шлюшки один шаг. Часть 3: Италия

Вернувшись домой, Лиза быстро прошмыгнула в душ. Плескалась она около пятнадцати минут. Все это время она думала на тему происходящего с ней в последнее время. Она хотела провалиться сквозь землю. Как же так, она, по идее верная и любящая жена докатилась до того, что ее в подъезде имеет трезвый водитель, а в подсобке ресторана какие-то официанты. В очередной раз успокоив себя тем, что больше она так себя вести точно не будет, Лиза перестала себя корить. Отмывшись от прегрешений, она легла в постель и нежно прижалась к мужу. Паша воспринял это как призыв к действию и развернувшись к ней лицом принялся пальцами ласкать ее промежность. Он не знал, что к этому моменту ее дырочка уже не была готова принимать его вздымленную ракету. Но Пашу уже остановить было невозможно, развернув любимую он принялся всухую засаживать в нее свой член. Лиза начала жалобно стонать, что еще сильнее раззадорило Пашу. Он не понимал, что этот стон не от удовольствия, а от боли. Спустя пять минут Паша кончил в нее и не вынимая члена заснул.

Весь следующий месяц Лиза полностью посвятила себя работе, возвращалась домой не раньше девяти вечера усталой. После ужина она ложилась спать. Сексом они занимались только по выходным и то не всегда.

Лиза была на грани срыва, она постоянно думала о той трансформации, которая с ней происходит, она чувствовала зависимость от мужского внимания, это вождение становилось похожим на болезнь. Ей хотелось с кем-нибудь об этом поговорить, но стыдясь самой себя она не решалась поговорить об этом со своей лучшей подругой Катей. Тем не менее она чувствовала в себе силы контролировать свои желания и ограничиваться лишь флиртом. Лишь критическая масса алкоголя в ее крови была способна сорвать планку.

В один из вечеров, Паша говорит ей о том, что разговаривал с Женей, мужем ее подруги Кати. Тот спрашивал будут ли они с Лизой возражать, если Женя с Катей присоединятся к ним во время их отпуска в Италии. Лиза сказала, что не возражает и сразу же набрала Кате. Спустя час Катя с Женей приехали к ним в гости на обсуждение деталей предстоящего отдыха. Было решено не упираться в большую квартиру в центре, и вместо этого снять маленький загородный домик на берегу моря. Спрос на небольшие виллы вблизи Рима оказался довольно большим и было решено вместо небольшого дома с двумя спальнями и гостиной арендовать на две недели большую виллу с тремя спальнями, большой гостиной, бассейном и немаленькой территорией в Lido dei Pini. Да и от Рима райское местечко находилось недалеко, всего 45 километров. Стоимость аренды была немаленькой но посильной для ребят. В любом случае они решили, что в случае чего смогут приютить на вилле еще одну пару друзей, если кто-то из них решит к ним присоединиться. Тогда и стоимость аренды перестанет кусаться.

Всю неделю перед долгожданной поездкой Лиза с Катей по вечерам проводили в торговых центрах, выбирая купальники. Кате не составляло труда найти себе пляжные наряды, в меру требовательная, она сразу нашла себе то, что ей пришлось по душе. Лизе же ничего не нравилось, то материал, то фасон, то еще что-нибудь. Катя и не подозревала, что ее подруга будет так тщательно выбирать себе пляжный наряд. Наконец в одном из магазинов женского белья Лиза присмотрела себе аж два купальника. Оба были белого цвета, один в мелкую, едва заметную сеточку, фасона мини бикини, второй все же был классическим раздельным с

кружевной окантовкой. После примерки купальники наконец были куплены и теперь оставалось дожидаться окончания рабочей недели и отправиться на отдых. Лиза была уверена, что эта поездка вновь сблизит ее с Пашей и она сможет избавиться от вожделения, периодически накрывающего ее с головой.

Субботнее утро обе пары уже встретили в аэропорту Рима. Взяв забронированный в HERTZ, Мерседес ГЛК, они сразу отправились на виллу, которая оказалась еще просторней чем на картинках. Напоив русских туристов настоящим итальянским кофе, гостеприимная хозяйка провела им экскурсию по дому и уехала, пожелав им провести потрясающий отпуск. Паша с Лизой выбрали просторную спальню на первом этаже. Она имела свой отдельный выход на террасу, откуда при желании можно было сразу занырнуть в бассейн. Кате с Женей ничего не оставалось кроме, как занять одну из двух спален на втором этаже. Разобрав чемоданы, компания, не желая пропустить дневное солнце, отправилась на пляж, находившийся в семи минутах ходьбы от их дома. На пляже в это время было уже довольно много людей. В основной своей массе это были итальянцы.

Туристов было совсем немного. Найдя свободное местечко недалеко от моря они расстелили свои пляжные полотенца, разделись и улеглись прогреваться на палящем солнце. Раздеваясь, Лиза привлекла внимание доброй половины пляжа. Не часто видимо там появлялись дамы в таких откровенных купальниках. Сквозь мелкую белую сетку ее купальника вырисовывались ее аккуратные сосочки. Киску же прикрывала лишь тоненькая белая полоска. Казалось, что при любом неловком движении эта полосочка может соскользнуть и открыть вид на ее сладкую киску. Компания итальянских подростков, сидящая прямо рядом с ними не сводила с Лизы взглядов и весело что-то обсуждала. Паша старался не обращать на все это никакого внимания. Он уже привык, что на его жену постоянно палятся мужчины и старательно делал вид, что не придает этому никакого значения. Раздевшись, она легла рядом. Прележав так минут десять она позвала всех купаться, но никто ее не поддержал. Предложили пойти минут через десять.

Не долго раздумывая, Лиза отправилась в воду в гордом одиночестве, напоследок сказав — «догоняйте, я пошла» — . Спустя пять минут Паша начал глазами отыскивать среди плескающихся в воде силуэтов свою жену. Она тем временем уже всюю практиковала свой итальянский, играя с подростками, сидевшими еще пять минут назад рядом с ними в мяч. Стоя по пояс в воде они увлеченно перекидывали мяч. Каждый норовил дать пас именно его жене. Она же всякий раз отбивала очень криво, так, что каждый раз им приходилось останавливать игру и бежать за мячиком. Вернувшись в очередной раз с мячом, один из ребят подошел к Лизе и начал что-то ей говорить, она смеялась и жестикулировала. Парень ей сказал еще что-то и она кивнула. Тогда парень обошел ее сзади и взяв ее за руки начал ей показывать как надо их ставить, чтобы грамотно отбивать летящий к ней мячик. Он прижимался к ней всем телом, улыбался и что-то говорил на ухо. Она кокетливо улыбаясь, извивалась и следовала всем его указаниям. Затем парень, давая пас своему приятелю предложил попробовать для начала отбить летящий мячик с ней вместе.

Ведомая молодым обольстителем, она покорно согласилась. — Все это время он ерзает своим причендалом по ее попке — думал Паша и тут же отправился вызволять свою жену. Завидев напряженного мужа парень отошел от нее и встал в круг. — «Пашка, иди к нам, давай поиграем» — завидев мужа крикнула ему Лиза. Но Паша играть определенно не хотел. Взяв жену за руку он отвел ее от неприятной ему компании малолеток и начал отчитывать жену за

неподобающее поведение. — «ты что, не чувствовала, как он трется об тебя? Да они просто хотят тебя полапать, вот и позвали играть, неужели ты этого не видишь? — возмутился он. — «пойдем плавать» — брякнула Лиза и занырнула в море. Выйдя из моря и улегшись на полотенца они не разговаривали.

Паша был зол на нее. Он не хотел верить, что Лиза все прекрасно понимала и осознанно заигрывала с ребятней. Давала себя лапать, да еще и получала от этого действия удовольствие. — Просто она очень наивная — , думал он. Тем временем шумная компания тоже вернулась и решила продолжить беседу с его женой. Паша не понимал ни единого слова, он просто лежал и копил злобу в себе. — Да как они смеют с ней говорить? — думал он. Спустя пол часа было решено возвращаться. Все уже хотели есть. Уходя, Лиза попрощалась со всеми ребятами и отдельно с Бернардо. Он был тем самым пареньком, который по мнению Паши лапал ее в воде.

Обратно они шли молча. Женя с Катей брели сзади. Катя видела как Женя смотрит на ее подругу, но ничего мужу не говорила. Всю дорогу он смотрел на Лизину изящную попку, дефилирующую в нескольких метрах от него. Женя не мог забыть ту самую вечеринку в честь Лизиного дня рождения. Он отчетливо помнил ее вылезавшие из под юбки чулочки, расстегнутую рубашку, позволяющую сквозь разрез видеть ее каплевидную грудь. Женя уже давно положил на чертовку взгляд. Но при Кате ни о каком подкате не могло идти и речи.

Вечером они поужинали в уютном ресторане, расположенном на набережной. Все четверо ели устрицы и пили белое вино. Лиза как всегда выглядела божественно. На ней был одет лишь один предмет гардероба, коротенький светло-серый сарафан. Больше на ней не было ничего. Отужинав Женя предложил продолжить вечер уже дома, благо атмосфера к этому располагала. Старинный камин в огромной гостиной дома был в полном их распоряжении и ребята, оплатив немаленький счет, побрели домой. Паша к этому времени уже пришел в себя и под действием белого вина позабыл о неприятном инциденте на пляже. В какой-то момент он даже предложил Лизе понести ее на плечах. Она с радостью согласилась и всю дорогу до дома Паша нес жену на своих плечах, периодически открывая взор на ее голенькую попку Жене и Кате. Катя с этим сделать, увы ничего не могла. Ну не закрывать же ей глаза мужу в самом деле. Плюхнувшись на диван, Лиза начала командовать процессом розжига камина. Ребята суетились, долго искали розжиг, но в итоге нашли. Катя зажгла свечи, Лиза разлила вино, любезно оставленное хозяйкой дома, по бокалам и нарезав сыр компания расположилась друг напротив друга. Начались долгие обсуждения того, чем они займутся завтра. Больше всех спорили Паша с Катей. Лиза с Женей просто наслаждались моментом. Увидев на одной из книжных полок пачку сигарет Лизе захотелось покурить. Курила она редко, но выпив ей хотелось дымить. Компанию на этот раз ей составил никто иной как Женя. Паша с Катей были так увлечены составлением плана их путешествия, что не заметили как Женя с Лизой, забрав бокалы удалились на терассу. Выйдя на воздух они услышали довольно громкую музыку, доносящуюся из окон соседней виллы и решили поближе рассмотреть что же там происходит. Выйдя из-за калитки Лиза сразу идентифицировала у входа в соседнюю виллу ту самую компанию, с которой она познакомилась днем на пляже. Увидев ее, поддатые подростки пошли им на встречу.

Они принялись поочередно здороваться с ней, как будто давно не виделись со своей старинной подругой, целуя в знак приветствия ее в щеки. Бернардо среди них не было. Затем они поочередно пожали руку Жене и пригласили новых друзей из России посетить их

вечеринку, которая проходила у Бернардо на вилле. Женя попытался остановить Лизу, но она уже с интересом шла, окруженная новыми друзьями-подростками по направлению ко входу в дом. Он понимал, что уводить ее оттуда будет крайне тяжело и несмотря на выпитый алкоголь он отдавал себе отчет в том какой будет скандал, когда они вернутся, — но будь что будет — думал он, может ему это поможет овладеть ею. Он представлял как сейчас ее напоят эти юнцы, а воспользоваться ее состоянием представится шанс именно ему. Ведь это всего лишь подростки. Они ведь ни черта не смыслят в ублажении женской натуры. Войдя в дом он постепенно начал терять ее из виду, трое ребят уводили ее все дальше, в то время как остальные ребята начали предлагать ему разнообразную выпивку и отвлекать его внимание. В итоге он очутился у огромного бассейна, где истошно орала музыка. Вокруг плясала молодежь, все пили, кто-то даже купался. Он пытался взглядом разыскать Лизу, но след ее к этому времени уже простыл.

В это время друзья Бернардо устраивали Лизе обзорную экскурсию по дому их друга. Ни один не смел к ней прикоснуться, она лишь трепала их изредка по макушкам и восхищалась богатым убранством дорогой виллы, которая явно принадлежала родителям Бернардо. Ей нравилась итальянская речь, она объясняла себе здесь присутствие тем, что ей надо практиковать итальянский язык. Внезапно на их пути появился сам хозяин виллы, тот самый Бернардо. Он обнял ее и поцеловал в обе щеки. В момент приветственных поцелуев он смачно обнял ее, как бы вернув те ощущения, которые они испытывали в море. Затем взяв ее ладонь он повел ее прочь. Лиза не в силах противостоять его напору покорно шла за ним. Он говорил как рад, что она почтила его своим присутствием, что он никогда в своей жизни не видел женщин такой красоты, что для него большая честь принимать ее в своем семейном доме. Очутившись на кухне, он достал из морозильника бутылку водки и сказал ей, что она просто обязана выпить с ним на брудершафт. Он говорил ей, что после их встречи на пляже распорядился, чтобы прислуга купила бутылку водки, сказал, что видел в фильмах как русские это делают и она должна как гостья обучить его этой русской традиции. Не успев ответить ему, парень вложил большую стопку ей в ладонь и до краев наполнил ее водкой. Затем он то же самое проделал со стопкой, которая была в его руке и поднес ее, чтобы с ней чокнуться. Дзыыыынь, раздался звонкий звук и парень просунул свою руку между ее рукой. Ей ничего не оставалось делать как пить. Выпив, она почувствовала как теряет ориентацию в пространстве и едва не упав ощутила как крепкие руки подхватывают ее и куда-то несут. Бернардо по всей видимости нес ее в свою комнату. Лизе уже было все равно. В это время Женя уже блуждал из комнаты в комнату, пытаясь найти Лизу, но отыскать ее у него не получалось.

Бернардо аккуратно положил Лизу на свою кровать и в ту же секунду впился в ее губы. Затем он начал целовать ее шею, как бы боясь спуститься ниже. Ощущая его робость, Лиза нащупала его член и начала его вызволять. Вернувшиеся силы, помогли ей встать на коленки и опустившись над его причиндалом, она начала медленно сосать его вздыбленный и пульсирующий член. Спустя секунд пятнадцать его семя ворвалось в ее ротик. — Юнец — думала она. Девушка тоже хочет получить наслаждение. — И взяв его за волосы притянула к своей дырочке. Ублажать женщину парень явно еще не умел. Спустя минуту, оставив эту затею, Лиза отодвинулась и предложила продолжить праздник у бассейна. Она поцеловала своего искусителя и они вместе пошли вниз. Идти к бассейну она конечно не собиралась, и спустившись на первый этаж пошла по направлению к выходу. Там она увидела

раздосадованного Женю, который выходил из очередной комнаты. — «Я тут» — крикнула она. — «Ну наконец» — сказал Женя и схватив ее за руку вывел из дома. Очутившись на улице он принялся ее разглядывать. Лиза еле держалась на ногах и не отпускала его руку. — «Ты идти можешь?» — спросил Женя. — «Мог-у» — неуверенно пробурчала она. Женя продолжил тянуть ее на выход с участка. Он хотел поскорее зайти в какой-нибудь темный уголок, где он уже точно сможет сделать все то, что задумывал уже давно, ведь она явно готова, как вдруг на горизонте он увидел Пашу с Катей, которые шли по их улице с фонариком в руках...

Продолжение следует